
Subject: Die meisten frauen stehen gar nicht auf Haare 
Posted by Tom10 on Fri, 04 Sep 2015 07:17:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Glaub die meisten Frauen stehen da gar nicht so drauf. Zumindestens Frauen ab 25 - 30. 

Sauber sein und ein Kurhaarschnitt kommt besser an als diese volle, längere, gegelte Haare. 
Diese Matten sehen dann auch zu jugendlich aus wenn der Mann der über 30 oder 35 wird.

Auch wirkt das unattraktiv, da der Mann so viel auf seine Haare gibt.
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